

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N º 127/2018

OBJETO: RETIFICAR, em parte a Portaria Nº. 127/2018 de 12 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial nº. 27400

ONDE SE LÊ:

FISCAL EST DEF AGRO E FLORESTAL

MATRÍCULA	NOME	MÉDIA
257597	JOAO AFONSO ROSA	6.90

LEIA SE:

FISCAL EST DEF AGRO E FLORESTAL

MATRÍCULA	NOME	MÉDIA
257597	JOAO AFONSO ROSA	6.87

Cuiabá-MT, 04 de Abril de 2019.

TADEU AURIMAR MOCELIM

Presidente do INDEA/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a23727ee

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)